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A tabulação dos dados evidenciados nos instrumentos aplicados junto a 384 respondentes,

revelou os seguintes resultados:

1. Idade

Resp %

Menos de 21 anos 85 22

De 21 a 25 anos 41 11

De 26 a 30 anos 42 11

De 31 a 35 anos 42 11

De 36 a 40 anos 25 7

De 41 a 45 anos 23 6

De 46 a 50 anos 26 7

De 51 a 55 anos 35 9

Mais de 55 anos 65 17

Total de respostas 384 100

2. Sexo

Resp %

Masculino                                  . 155 40

Feminino 229 60

Total de respostas 384 100

3. Qual o seu estado civil?

Resp %

Solteiro 192 50

Casado 131 34

Separado / Divorciado 28 7

Viúvo 19 5

União consensual 14 4

Total de respostas 384 100
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4. Escolaridade ?

Resp %

Não alfabetizado 2 1

Ensino Fundamental Incompleto 52 14

Ensino Fundamental Completo 47 12

Ensino Médio Incompleto 35 9

Ensino Médio Completo 131 34

Ensino de Graduação Incompleto 49 13

Ensino de Graduação Completo 53 14

Ensino de Pós-Graduação Incompleto 5 1

Ensino de Pós-Graduação Completo 10 3

Total de respostas 384 100

5. Cidade em que reside ?

Resp %

Pelotas                                    . 340 89

Outra 44 11

Total de respostas 384 100

6. Bairro em que reside (para quem mora em Pelotas) ?

Resp %

Centro 90 26

Fragata 67 20

Areal 48 14

Três Vendas 31 9

Porto 12 4

Laranjal 9 3

Simões Lopes 9 3

Outros 74 22

Total de respostas 340 100
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7. Você já ouviu falar da Universidade Católica de Pelotas ?

Resp %

Freqüentemente 347 91

Raramente 30 8

Não 5 1

Total de respostas 382 100

8. Você já esteve na Universidade Católica de Pelotas ?

Resp %

Sim                                      . 242 63

Não 142 37

Total de respostas 384 100

9. Caso positivo, em que situação?

Resp %

Visitas 101 26

Em cursos de Graduação 28 7

Eventos, Congressos, Seminários 24 6

Em prova de Vestibular 20 5

Formaturas 17 4

Em cursos de Extensão 11 3

Utilizando serviços de Assist. Judiciária 10 3

Utilizando serviços do Lab. An. Clinicas 9 2

Utilizando serviços da Biblioteca 6 2

Pedindo informações 6 2

Encontros, Exposições 5 1

Em cursos de Pós-graduação 3 1

Utilizando serviços do ITEPA/EDR/CIEMSUL 3 1

Utilizando o Laboratório de Informática 1 0

Utilizando serviços da Farmácia Escola 1 0

Por outros motivos 48 13

Total de respostas 293 100

Total de respondentes 384
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10. Quais os segmentos/projetos abaixo você conhece?

Resp %

Hospital (HUSFP) 215 56

Rádio Universidade 205 53

Canal de TV 148 39

Instituto de Menores de Pelotas 130 34

Assistência Judiciária Gratuita 100 26

Clínica Psicológica 64 17

Creche São Luiz Gonzaga 55 14

Nenhum 49 13

Trabalho com Idosos - CETRES 42 11

Projeto Voltando a Sala de Aula 21 5

Escritório de Desenv. Regional - EDR 18 5

Outros 7 2

Total de respostas 1054 100

Total de respondentes 384

11. Você acompanha as notícias, informações e eventos promovidos pela UCPel?

Resp %

Sempre 41 11

Quase sempre 25 7

As vezes 131 34

Raramente 60 16

Nunca 127 33

Total de respostas 384 100

12. Se você acompanha, através de que meios?

Resp %

TV 129 34

Rádio Universidade (RU) 54 14

Redes Sociais 42 11

Jornais locais 42 11

Sites de noticias 37 10

Estudantes da UCPel 33 9

Sites da UCPel 20 5

TV UCPel 16 4

Email 9 2

Panfletos, folders, cartazes 7 2

Professores/funcionários da UCPel 6 2

Profissionais formados na UCPel 5 1

Outros 4 1

Outras Rádios 1 0

Revista 0 0

Total de respostas 405 100

Total de respondentes 384
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13. Como você avalia a UCPel quanto à qualidade de Ensino?

Resp %

Muito Boa 129 34

Boa 168 44

Regular 12 3

Ruim 2 1

Péssima 1 0

Não sei / Não conheço 72 19

Total de respostas 384 100

14. Como você avalia a UCPel quanto a qualidade dos serviços e projetos comunitários?

Resp %

Muito Boa 97 25

Boa 172 45

Regular 30 8

Ruim 3 1

Péssima 0 0

Não sei / Não conheço 82 21

Total de respostas 384 100

15. Como você avalia a UCPel quanto a participação no Desenvolvimento Regional ?

Resp %

Muito boa 105 27

Boa 170 44

Regular 29 8

Ruim 2 1

Péssima 0 0

Não sei / Não conheço 78 20

Total de respostas 384 100
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16. Como você avalia a imagem da UCPel?

Resp %

Muito boa 141 37

Boa 203 53

Regular 13 3

Ruim 1 0

Péssima 1 0

Não sei / Não conheço 25 7

Total de respostas 384 100

17. Em uma escala de zero a dez, que nota você daria para a UCPel?

Resp %

Nota 6                               . 7 2

Nota 7 41 11

Nota 8 114 30

Nota 9 92 24

Nota 10 102 27

Não sabe 25 7

Total de respostas 381 100

Nota média 8,61 2
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